

“犀利哥”献两双 布雷克16次助攻

湖人主场击退活塞 结束两连败

本报综合消息 北京时间11月18日，湖人在主场以114:99击退活塞。

湖人结束二连败。“犀利哥”乔丹·希尔拿下了24分17个篮板，乔迪·米克斯19分，史蒂夫·布雷克9分16次助攻，韦斯利·约翰逊13分，保罗·加索尔12分、9个篮板和7次助攻。替补出场的尼克·杨得了19分。

活塞在领先两位数的情况下被翻盘。布兰顿·詹宁斯拿下了23分14次助攻，约什·史密斯18分8个篮板，格雷格·门罗17分7个篮板，安德烈·德拉蒙德14分13个篮板。

开场之后，双方的防守仍是老样子，两队都想用进攻压制对手。比赛打了近2分钟湖人还未能得分，本节还有10分17秒时，湖人抢下篮板后快速发起攻击，布雷克刚过半场就将球吊到篮下，约翰逊接球之后在空中转身180度，将球上进，湖人首度得分。科比缺阵期间，布雷克几乎成长为纳什，在场上屡有出彩的表演。本节还有4分34秒时，加索尔抢断之后，湖人发起快攻，布雷克接球后几乎没有停留，单手从腰间将球推出，约翰逊心领神会，空中接力扣篮得手。首节过后，活塞以29:27领先。

史密斯在第二节一开始投中三分，活塞以一波7:0开始本节，从而以36:27扩大优势。本节打了2分钟后，湖人才由希尔上篮得

手。詹宁斯虽然投篮命中率不高，但却不断助攻队友。本节还有3分12秒时，活塞抢断之后发起快攻，詹姆斯快速推进到前场，左手将球抛到篮板上，跟进的德拉蒙德接反弹球双手暴扣，活塞仍以48:45领先。约翰逊还以一记三分，湖人将比分扳平，不过此后他们在本节未能投篮命中，半场结束时，湖人以50:56落后。

第三节一开始，湖人又是一次空中接力上篮，导演者仍是布雷克。本节还有9分21秒时，德拉蒙德空中接力扣篮，活塞以62:56领先，不过他们此后被逼得在外线投篮，频频投失，湖人连得6分后，将比分扳平。本节最后1分44秒，尼克·杨两度三分命中，湖人打出一波10:0，在法玛尔转身投中压哨球后，湖人以79:71取得优势。

湖人以一波6:0开始第四节，一举以85:71拉开差距。活塞在本节打了近3分钟才首次得分，他们在外线仍未能找到感觉，只能不断突破和强打篮下。湖人则内外开花，威廉姆斯和米克斯相继三分命中，在本节过半后，湖人仍以99:85领先。

在2分钟内，活塞未能投中一球。比赛还有3分26秒时，米克斯又一次三分命中，湖人以106:87甩开对手，控制局面。

(新体)



湖人队球员“犀利哥”乔丹·希尔在比赛中跳投

豪取八连胜 成为新车王 维特尔登上F1“神坛”



维特尔在颁奖仪式上亲吻奖杯

一如既往的杆位，一如既往的毫无悬念。和之前的数站比赛一样，当11月17日排位赛结果出炉之后，大多数人就已经猜到了比赛最终的结果。在昨晚的正赛中，尽管在发车阶段曾遇到一点小麻烦，但凭借一个强硬的“关门”动作，德国人守住了第一。一路领跑，最终维特尔不负众望笑到最后。在美国站完成单赛季八连胜的壮举后，维特尔表示自己并没有对胜利感到厌倦。“我还有很多事情要做。比如控制差距，控制好节奏。当对手逼近你的时候，感觉不会很好。你总是希望能够拉开差距。”

谈及自己最新创造的纪录，这让维特尔格外自豪，“我们所有人都意识到这个纪录的意义，有一天人们回首，谈论我们现在的这个时代，我们整个团队完成的成就，每个人都很高兴能够在这段旅程中尽了全力。”

在现役车手中，几乎没有人能在这个纪录上与维特尔进行抗衡。就连阿隆索在获得冠军的2006赛季中也只有连胜4场分站赛的成绩。同样，在2009年巴顿赢得世界冠军的时候，他也最多只连胜过四场。下周末，2013赛季F1收官战将在巴西举行，德国人完全有可能在那儿把自己的纪录改写为9连胜。不用怀疑，维特尔已成为新一代的车王。

本站比赛中，路特斯车手格罗斯让和驾驶另一辆红牛的韦伯分获二三名。法拉利车手阿隆索位列第5。(厉苒苒)

征战平了历史最好成绩。

在当天另外两场比赛中，美国队3:1战胜持外卡参赛的多米尼加队，比分为25:14、25:16、21:25和25:18，继2005年后再次获得该赛事亚军。而泰国队终于取得了本次大冠军杯赛首场胜利，以18:25、25:22、25:21、25:23击败欧洲劲旅俄罗斯队。

本届世界女排大冠军杯赛共有6支队伍参加，在日本名古屋和东京举行了两阶段共五轮循环赛，除冠亚军外，俄罗斯、泰国队分别积4分位列第四和第五，多米尼加队积3分排名垫底。

巴西队问鼎2013年女排大冠军杯

新华社东京11月17日电(记者朱超)2013年世界女排大冠军杯赛17日晚结束最后一场比赛，世界排名第一的巴西队以3:0战胜东道主日本队，以五轮全胜的傲人战绩取得冠军。美国队积10分获亚军，日本队积9分位列第三。

在冠军争夺赛首局，两队比分胶着，巴西队苦战至29:27，才拿下首局。随后巴西队越战越勇，以25:14、25:18轻取后两局，从而以3:0的比分锁定冠军。

这是巴西队继2005年后第二次获得大冠军杯赛冠军。而东道主日本队此前在这项赛事中的最好成绩是2001年的第三名，此次

恒大外援孔卡真的要走了 弗卢米嫩塞俱乐部昨晨宣布孔卡将归队

据新华社里约热内卢11月17日电 当地时间17日在里约热内卢马拉卡纳球场，本赛季巴甲第35轮弗卢米嫩塞主场对圣保罗队的比赛之前，到场的3万余球迷收获了一份大礼：弗卢米嫩塞俱乐部通过球场大屏幕上播放的一段视频，正式对外宣布阿根廷籍球星达里奥·孔卡下赛季将归队继续效力。

本场比赛开始前20分钟，马拉卡纳球场大屏幕上照例播放现场摄影师随机拍摄的球迷镜头，为比赛暖场，而观众们则耐心等待球员入场热身。突然，悬挂于球场四角的四块大屏幕暗了下来，欢快的音乐也戛然而止。随后，屏幕上出现了一排文字：“他临走时曾经承诺过，他会回来的，这一天终于到了！”球迷们立刻明白了，这是在说他们多年的偶像——孔卡。

俱乐部主席彼得·西门森出现在镜头前，向球迷们正式宣布了孔卡回归的消息。西门森将一面队旗“穿越”式地递给身处另一场景中的孔卡，孔卡接过队旗，发表了他的回归宣言：“感谢俱乐部和球迷多年来给予我的支持和厚爱，我之前在弗卢米嫩塞度过了美好时光，现在我已经签署了合同，将再次披上弗卢米嫩塞的球衣。我希望我能随队再创辉煌，回馈球迷们的拥戴。”

这段视频是俱乐部工作人员一周前赶赴广州录制的。巴西当地媒体当时爆料，孔卡已于本月8日亚冠次回合决赛前一天正式签约，但当时弗卢米嫩塞方面并未对媒体作出任何回应，就是为了等待这段视频被连夜送回巴西，剪辑之后通过“足球圣殿”马拉卡纳球场的大屏幕播放，以示对孔卡回归母队的最隆重欢迎。



资料图：孔卡

孔卡此番再度与弗卢米嫩塞签约，合同期为3年，期间他的月薪以及签字费分期付款相加的总额将为每月70万雷亚尔(约合32万美元)，这与他2011年7月转会广州恒大之前一致。

孔卡在广州恒大的两年半期间，出场92次，打入49球，另有36次助攻，帮助恒大夺得1座亚冠冠军、3座中超联赛冠军、1座足协杯冠军和1座超级杯冠军，是过去几个赛季中超球队最为成功的引援。孔卡与恒大俱乐部的合同将于今年年底到期，在12月份随队参加完世俱杯赛后，孔卡将恢复自由身，回归巴西足坛。

在17日当天的这场巴甲联赛比赛中，弗卢米嫩塞最终以2:1逆转取胜圣保罗，获得宝贵的两连胜，排名上升至第15位，暂时脱离降级区。本轮之后，本赛季巴甲联赛还剩3轮比赛，过去几天拿到的6分令弗卢米嫩塞保级希望大增。

伊斯坦布尔举行 第35届跨越欧亚大陆马拉松赛

新华社伊斯坦布尔11月17日电(记者陈铭)第35届跨越欧亚大陆马拉松赛17日在土耳其最大城市伊斯坦布尔举行，近2万名选手参加了42公里、15公里和10公里三个组别的比赛。

最后，法国选手亚伯拉罕、肯尼亚选手丽贝卡分别以2小时12分28秒和2小时29分05秒的成绩分获男子组和女子组冠军。

此次马拉松比赛的奖金总额为100万美元，男女冠军的奖金均为5万美元。